



会前

真心话
时间

17新酒与新皮袋



【会前真心话】17新酒与新皮袋（太九17）

1. 「惟独把新酒装在新皮袋里，两样就都保全了。」（太九17）
2. 「你的门徒却不禁食呢？」耶稣便提到「新布与旧衣」及「新酒与新皮袋」的比喻。
3. 「旧皮袋」代表教会僵化的组织结构、仪式与教条；旧皮袋也代表着顽固不化的宗教思想。「新酒」代表圣灵的工作，圣灵带来新的启示。
4. 我们生命最大的问题，就是宗教之灵的捆绑。宗教之灵就是以宗教外表的形式，活动与敬拜来取代圣灵的工作，耶稣称这是旧皮袋。



马太福音

太九1-17

真心话
时间

17新酒与新皮袋
的启示

【真心话】17新酒与新皮袋的启示（太九1-17）

「那时，约翰的门徒来见耶稣，说：『我们和法利赛人常常禁食，你的门徒倒不禁食，这是为什么呢？』耶稣对他们说：『新郎和陪伴之人同在的时候，陪伴之人岂能哀恸呢？但日子将到，新郎要离开他们，那时候他们就要禁食。没有人把新布补在旧衣服上；因为所补上的反带坏了那衣服，破的就更大了。也没有人把新酒装在旧皮袋里；若是这样，皮袋就裂开，酒漏出来，连皮袋也坏了。惟独把新酒装在新皮袋里，两样就都保全了。』」（太九14-17）

引言：今天的灵修经文（太九1-17），讲述了主耶稣在迦百农藉神迹显明神的大能与权柄，主耶稣在祂的城市里医治了瘫子、呼召了门徒马太，同时也教训了几个文士、法利赛人和施洗约翰的门徒。这瘫子是如何得医治的呢？是由四个人用褥子抬来的，打破屋顶，把瘫子从屋项缒下到耶稣跟前，求医治，这行动证明他们对耶稣抱有极大的信心。接着耶稣呼召本福音书的作者马太——「你跟我来」，他就起来跟从了耶稣，不是罪人寻找主，乃是主来寻找罪人。最后我们看见，耶稣时代有不少宗教团

体，都在犹太人的禁食节日以外另行禁食，作为信仰上的一种自卑与哀伤的表现，耶稣以新旧难合的比喻，说明自己所宣讲的天国信息，必须有新的形式表现，与犹太教的仪文主义并不相配。若把未经洗水的新布补在旧衣服上，新布会在洗濯时收缩而使衣服更呈破损；若把仍在发酵的新酒倒在已失去弹性的旧皮袋里，皮袋会因承受不住发酵所产生的压力而破裂。新旧信息与观念之不相容，也是如此。



《马太福音》 牧者短讲

17面对新的开始
要肯改变



【牧者短讲】面对新的开始要肯改变（寇绍恩）

1. 「也没有人把新酒装在旧皮袋里；若是这样，皮袋就裂开，酒漏出来，连皮袋也坏了。」
2. 美国成人学校，不是教你什么国文，英文，数学，物理，化学，不是，它教什么，它教你怎么样在美国过日子，
3. 同样的，不管过去我是一个什么样的人，我被迁移到耶稣基督透过十字架的救恩，带我来到神爱子的国度里面，我就必须打定主意我要过一个全新的人生。
4. 我们一起在基督耶稣里，面对改变。



DARREN
BAREFOOT
1974 - 2070

HE WAS
A PRETTY
GOOD
ANCESTOR

一个墓志铭

一、一个墓志铭

1. 葬于西敏寺的英国国教主教的墓志铭：我年少时，意气风发，踌躇满志，当制时曾梦想要改变世界，但当我年事渐长，阅历增多，我百发觉自己无力改变世界，于是我缩小了范围....
2. 当我垂垂老矣，我终于顿知悟了一些事，我应该先改变自己，用以身作则的方式影响家人道。
3. 他懊悔说，倘若他在20岁时，尝试改变自己，或许他能成功，经由他的改变，他可以影响先改变周围的人，进而改变国家与这个世界。但他有这个启示时，他在世上的日子已经不多了。



新酒与新皮袋的启示



二、新酒与新皮袋的启示

1. 「新酒」代表圣灵新的工作，圣灵的工作需要「新皮袋」来承载，这「新皮袋」就是我们的新生命。
2. 我们的旧造生命，就好像是旧衣，如果只是修修补补，再怎么补它都无法变成新的，神对付我们旧人的方法不是改良或是改善，一切想改良旧造生命都是宗教，旧造的生命只有与主同钉十字架，这是与主同死的经历。
3. 「若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。」（林后五17）